
ПРОТОКОЛ № 8 

ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ КЛІНІЧНОГО МЕДСЕСТРИНСТВА, 

АКУШЕРСТВА І ГІНЕКОЛОГІЇ 

(випускова для спеціальності 223 Медсестринство бакалаврського та 

магістерського рівня) 

30.03.2023 р. 

Зав кафедри-д. м. н. Палига І.Є. 

Секретар- Горбова Н.О. 

Присутні: Палига І.Є.-д. м. н., ректор - проф. Кривко Ю.Я., проректор з 

міжнародних зв’язків канд. мед. наук -  Согуйко Ю.Р.,  Грабовська Т.В.-к.м.н., 

доцент, Короткий В.В.- к. м. н., доцент; Грицишин Б.З.- к. м. н., викладачі 

кафедри: Куксенко І.В.; Наливайко Л.М.; Поцюрко Н.Т., Дідух О.О., асистент 

кафедри Рик Т.М.. 

Порядок денний: 

1.Самооцінювання викладачів, які атестуються на присвоєння відповідної 

кваліфікаційної категорії. 

2. Обговорення екзаменаційних білетів для випускової атестації та семестрових 

іспитів. 

3. Різне 

1.Слухали: Поцюрко Н.Т., викладача кафедри, яка провела самоаналіз 

роботи в міжатестаційний період. Пройшла курси підвищення кваліфікації 

(стажування): «Інноваційні технології у вищій медичній освіті з формування 

професійної майстерності через компетентнісну складову. Теорія і методика 

викладання медсестринства в педіатрії; клінічного медсестринства в педіатрії; 

педіатрії з оцінкою результатів досліджень», свідоцтво про підвищення 

кваліфікації серія ЖІ №02011284/002281-22, з 05.12.2022 р. до 09.12.2022 р., 

МОЗ України при Житомирському медичному інституті Житомирської обласної 

ради (1 кредит); 

відповідно до пп. 1.14, 2.1 Положення про підвищення кваліфікації педагогічних 

та науково-педагогічних працівників у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія 

імені Андрея Крупинського», рішенням Вченої ради (протокол №4 від 01.12.2022 

р.) та наказом «Про підвищення кваліфікації (стажування)» (№01-06/323к від 

01.12.2022 р.) здобуття ступеня вищої освіти магістр визнано, як підвищення 

кваліфікації (6 кредитів).За міжатестаційний період розробила типові програми 

з навчальних дисциплін: «Медсестринство в педіатрії» для студентів 

спеціальності 223 Медсестринство, ОПП Сестринська справа, освітньо-

професійного ступеня - фаховий молодший бакалавр, освітнього ступеня 

бакалавр; «Клінічне медсестринство в педіатрії» - спеціальності 

223 Медсестринство, ОПП Сестринська справа, освітнього ступеня бакалавр; 

«Педіатрія з оцінкою результатів досліджень» - спеціальності 224 Технології 

медичної діагностики та лікування, ОПП Лабораторна діагностика, освітнього 

ступеня бакалавр. Склала  робочі навчальні програми з дисциплін: 

«Медсестринство в педіатрії» (II МС 11-13, II МСв-11, II МС-21), «Клінічне 

медсестринство в педіатрії» (II МСв-22, 23, IІI МСв-21, ІV МС-21), «Педіатрія з 

оцінкою результатів досліджень» (III ЛД-21), «Педіатрія» (ІІІ АКф).  

Впорядкувала навчально-методичні комплекси з даних дисциплін. 

Підготувала та завантажила навчальний контент на академічну платформу 



Moodle, а саме: робочу навчальну програму, силабуси, текстові лекції, 

мультимедійні презентації, методичні рекомендації до практичних занять та 

самостійної позааудиторної роботи студентів, тести для поточного та 

модульного контролів, екзаменаційні тести, електронні інформаційні ресурси. 

Складала тестові завдання до ліцензійного іспиту «КРОК М» з дисципліни 

«Медсестринство в педіатрії» та до ліцензійного іспиту «КРОК Б» з дисциплін 

«Клінічне медсестринство в педіатрії», «Педіатрія з оцінкою результатів 

дослідження» для спеціальності 223 Медсестринство, освітньо-професійної 

програми Сестринська справа. 

Розробила електронний посібник з дисципліни «Медсестринство в 

педіатрії» для студентів спеціальності 223 Медсестринство, освітньо-

професійної програми Сестринська справа, освітньо-професійного ступеня 

фаховий молодший бакалавр, котрий успішно прорецензований та затверджений 

Методичною радою Академії. Автор методичних рекомендацій до практичних 

занять з дисципліни «Клінічне медсестринство в педіатрії» для спеціальності 

223 Медсестринство, ОПП Сестринська справа. 

Проведено відкрите лекційне заняття з дисципліни «Медсестринство в 

педіатрії» на тему: «Вигодовування грудної дитини. Природне, штучне та 

змішане вигодовування» для студентів спеціальності 223 Медсестринство у 

групі ІІ МС 11-12, яке отримало позитивну оцінку (30.11.2021 р., online). 

Приймала участь у проведенні кафедрального круглого столу на тему: «Щастя 

розміром з долоньку» (17.11.2020 р., online); професійного лекторію на тему: 

«Попри все, синдром Дауна не вирок. Успішні-особливі люди» (21.03.2019 р., 

ofline). Співорганізатор відкритого виховного заходу з мультимедійною 

доповіддю на тему: «Рушник як символ України» для студентів спеціальності 

223 Медсестринство у групі ІІІ МС 21 (18.02.2022 року, online). 

На засіданнях кафедри виступала з доповідями, зокрема на теми: 

«Особливості перебігу короно вірусної інфекції у дітей», «Формування культури 

професійного усного мовлення студентів вищих навчальних закладів України», 

«Викладач – студент: суть і особливості процесу спілкування». 

За звітній період опубліковано 11 наукових праць у виданнях на медичну 

та освітню тематику. Приймала участь у всеукраїнських, регіональних, науково-

практичних конференціях за фахом та проведенні Тижнів спеціальності. 

Відвідувала вебінари, семінари, тренінги, круглі столи, виховні заходи, 

професійні лекторії, відкриті заняття викладачів Академії тощо. 

За міжатестаційний період виконувала обов’язки завуча кафедри. 

Учасниця «Групи Рівних» в Академії. Членкиня Українського Лікарського 

Товариства у м. Львові.  Була куратором академічної групи ІII МС-21.  

Дотримується норм педагогічної етики, академічної доброчесності, вміє 

вирішувати педагогічні проблеми, установлювати контакт зі студентами. 

Інтегрує в освітній процес аспекти міжособового спілкування та індивідуальної 

співпраці. 

Поцюрко Н.Т. відповідає займаній посаді та може бути атестована на 

відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист». 



Слухали: Наливайко Л.М., викладача кафедри, яка провела самоаналіз 

роботи в міжатестаційний період. Пройшла курси підвищення кваліфікації 

(стажування): 

− «Інноваційні технології у вищій медичній освіті з формування професійної 

майстерності через компетентнісну складову. Теорія і методика викладання 

педіатрії; медсестринства в педіатрії; педіатрії та масажу здоровим та хворим 

дітям», свідоцтво про підвищення кваліфікації серія ЖІ №02011284/002282-22, 

з 05.12.2022 р. 09.12.2022 р., МОЗ України при Житомирському медичному 

інституті Житомирської обласної ради (1 кредит); 

− «Актуальні питання з дитячої оториноларингології. ТУ», посвідчення про 

підвищення кваліфікації до диплому серія ВК №22444585, з 12.03.2018 р. до 

23.03.2018 р., МОЗ України при Львівському національному медичному 

університеті імені Данила Галицького. ФПДО (2 кредити); 

− «Психолого-педагогічний цикл», свідоцтво про підвищення кваліфікації 

серія ПК №01467243/02357-18, з 22.01.2018 р. до 26.01.2018 р., МОН України 

Львівський національний університет імені Івана Франка. Інститут 

післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки (1 кредит).Підготувала 

та завантажила навчальний контент на академічну платформу Moodle з 

дисциплін: «Медсестринство в оториноларингології» для студентів 

спеціальності 223 Медсестринство, освітньо-професійної програми (ОПП) 

Сестринська справа, освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр (гр. ІІІ МС 11-13); «Оториноларингологія» -  спеціальності 223 

Медсестринство, ОПП Сестринська справа (гр. ІІ АК 11); «Основи 

оториноларингології» - спеціальності 221 Стоматологія, ОПП Стоматологія 

(гр. ІІІ СТ 11); «Педіатрія» - спеціальності 221 Стоматологія, ОПП Стоматологія 

(гр. ІІ СТ 11). За 2020-2022 рр. розроблено одну типову програму з дисципліни 

«Педіатрія» (ІІ СТ 11) та 8 робочих навчальних програм і силабусів з дисциплін: 

«Педіатрія» (ІІ СТ 11), «Оториноларингологія» (ІV СТф, IV АКф), «Основи 

оториноларингології» (ІІ СТ 11, ІІ АК 11), «Медсестринство в 

оториноларингології» (ІІІ МС 11-13, ІІІ МСф 1-3), вибіркову дисципліну 

«Педіатрія» (ІІ СТ 11). Складено текстові лекції, методичні рекомендації та 

мультимедійні презентації до практичних занять для усіх розділів. Оновила та 

вдосконалила навчально-методичні комплекси: тестовими завданнями для 

практичних занять, поточних і модульних контролів, ситуаційними задачами, 

роздатковим матеріалом. Доповнила навчальним матеріалом та 

відеоматеріалами до самостійної роботи студентів для кращого засвоєння знань 

здобувачами освіти. Розробляє навчальний контент з дисципліни «Педіатрія і 

масаж здоровим і хворим дітям» для студентів з інвалідністю по зору. За 

міжатестаційний період опубліковано шість праць на медичну тематику. 

Вдосконалює свій фаховий та педагогічний рівень, проводить науково-

пошукову, навчальну, методичну роботу, цікавиться новинами медицини та зі 

спеціальності. Виступала на методичних семінарах кафедри з доповідями 

професійного спрямування та наукових семінарах, зокрема на теми: «Алергічний 

риніт у дітей», «Гострий середній отит у дітей», «Постковідний синдром, основні 

прояви, профілактика та напрямки у лікуванні».  



Провела професійний лекторій на тему: «Попри все, синдром Дауна – не вирок. 

Успішні особливі люди» для здобувачів освіти та професорсько-викладацького 

складу Академії (березень 2019 року). Приймала участь у проведенні 

кафедрального круглого столу на тему: «Щастя розміром з долоньку» 

(17.11.2020 року), “Здоровий сон – запорука здоров’я” (17.03.2023 року). 

Відвідувала відкриті заняття, професійні лекторії, виховні заходи викладачів 

Академії, конференції, симпозіуми, конгреси, вебінари, семінари, круглі столи. 

Членкиня Українського Лікарського товариства у м.Львові. Викладачка сприяє 

розвитку творчих здібностей студентів, вміє налагоджувати відносини з 

колегами та здобувачами освіти і отримувати зворотній зв’язок. Дотримується 

педагогічної етики, академічної доброчесності. Бере активну участь в 

громадському житті Академії. Наливайко Л.М. відповідає займаній посаді та 

може бути атестована на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст першої категорії».  

 

2 Слухали: Поцюрко Н.Т., яка подала на обговорення екзаменаційні білети 

для випускової атестації з дисципліни «Клінічне медсестринство в педіатрії» для 

студентів групи I МС 22 спеціальності 223 Медсестринство, ОПП Сестринська 

справа, освітній ступінь – бакалавр. Білети охоплюють весь обсяг теоретичних 

та практичних тем з предмету. 

Ухвалили: 1. Схвалити екзаменаційні білети для випускової атестації. 

2. Здати білети на огляд в навчально – методичний відділ.  

3. Використовувати білети при проведенні іспитів.  

Куксенко І.В., яка подала на обговорення екзаменаційні білети для 

випускової комплексної атестації з дисципліни «Медсестринство в педіатрії» для 

студентів групи III МС 11-13 спеціальності 223 Медсестринство освітньо-

професійньої програми "Сестринська справа" освітній ступінь - молодший 

спеціаліст денної форми навчання. Всього підготовані 30 білети, в кожному з 

яких є ситуаційна задача, що включає запитання по медсестринському процесу 

та практичні навички. Теоретична частина - тестові завдання (50 тестів) в системі 

MOODLE. Білети охоплюють весь обсяг теоретичних та практичних тем з 

предмету. 

Куксенко І.В., яка подала на обговорення екзаменаційні білети для 

семестрового іспиту та випускової атестації з дисципліни ”Педіатрія” для 

здобувачів вищої освіти спеціальності 223 Медсестринство освітньо-

професійньої програми «Акушерська справа» освітній ступінь - фаховий 

молодший бакалавр групи ІІ АК та ІІ АКф. Всього підготовлено 10білетів, які 

складаються з ситуаційної задачі, що включає в себе шість відкритих запитань. 

Білети охоплюють весь обсяг теоретичних та практичних тем з предмету. 

Ухвалили: 1. Схвалити екзаменаційні білети.  

2. Здати білети на огляд в навчально – методичний відділ.  

3. Використовувати білети при проведенні іспитів. 

Поцюрко Н.Т., яка подала на обговорення екзаменаційні білети до семестрового 

іспиту з дисципліни «Медсестринство в педіатрії» для здобувачів вищої освіти 



спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійньої програми 

«Сестринська справа» освітній ступінь - бакалавр групи ІІІ МС 21. Всього 

складено 30 білетів. Кожен з білетів складається з двох теоретичних запитань та 

ситуаційної задачі з трьома запитаннями та практичною навичкою. Білети 

охоплюють весь обсяг теоретичних та практичних тем з предмету. 

Ухвалили: 1. Схвалити екзаменаційні білети.  

2. Здати білети на огляд в навчально – методичний відділ.  

3. Використовувати білети при проведенні іспитів.  

Чайківська Г.С. - яка подала на обговорення екзаменаційні білети для атестації 

здобувачів вищої освіти з дисципліни «Клінічне медсестринство в педіатрії» 

спеціальність 223 Медсестринство, освітньопрофесійна програма «Сестринська 

справа», освітній ступінь - бакалавр, групи ІV МС-21. Загальною кількістю 30 

білетів. Кожен з білетів складається з двох теоретичних запитань та ситуаційної 

задачі з трьома запитаннями та практичною навичкою. Білети охоплюють весь 

обсяг теоретичних та практичних тем з предмету.  

Ухвалили: 1. Схвалити екзаменаційні білети.  

2. Здати білети на огляд в навчально – методичний відділ. 

3. Використовувати білети при проведенні іспитів.  

Поцюрко Н.Т., яка подала на обговорення екзаменаційні білети до семестрового 

іспиту з дисципліни «Медсестринство в педіатрії» для здобувачів вищої освіти 

спеціальності 223 Медсестринство освітньопрофесійньої програми 

«Сестринська справа» освітній ступінь - фаховий молодший бакалавр груп ІІІ 

МС(в) 11. Всього складено 28 білетів, в кожному з яких є два теоретичних 

питання, одна ситуаційна задача з трьома питаннями та практична навичка. 

Теоретична частина - тестові завдання (100 тестів) в системі MOODLE. Білети 

охоплюють весь обсяг теоретичних та практичних тем з предмету. 

Ухвалили: 1. Схвалити екзаменаційні білети.  

2. Здати білети на огляд в навчально – методичний відділ.  

3. Використовувати білети при проведенні іспитів. 

Короткий В. В. яка подала на обговорення екзаменаційні білети для 

семестрового екзамену з дисципліни «Обстеження та оцінка стану здоров'я 

людей» для студентів групи I МСв 22 та ІІ МСв21спеціальності 223 

Медсестринство, ОПП Сестринська справа, освітній ступінь – бакалавр. Білети 

охоплюють весь обсяг теоретичних та практичних тем з предмету. 

Ухвалили: 1. Схвалити екзаменаційні білети.  

2. Здати білети на огляд в навчально – методичний відділ.  

3. Використовувати білети при проведенні іспитів. 

 

Рик Т.М., яка подала на обговорення екзаменаційні білети до семестрового іспиту 

з дисципліни «Медсестринство у внутрішній медицині» для здобувачів вищої 

освіти спеціальності 223 Медсестринство освітньопрофесійньої програми 

«Сестринська справа» освітній ступінь - фаховий молодший бакалавр груп ІІІ 

МС(в) 11. Всього складено 28 білетів, в кожному з яких є два теоретичних 

питання, одна ситуаційна задача з трьома питаннями та практична навичка. 

Теоретична частина - тестові завдання (100 тестів) в системі MOODLE. Білети 

охоплюють весь обсяг теоретичних та практичних тем з предмету. 

Ухвалили: 1. Схвалити екзаменаційні білети.  



2. Здати білети на огляд в навчально – методичний відділ.  

3. Використовувати білети при проведенні іспитів. 

3. Різне: Зав кафедрою- д.м.н. Палига І.Є.,  ознайомив науково-педагогічний 

склад кафедри з інформацією за результатами засідання завідувачів кафедр та 

Вченої ради. 

Голова засідання                                    к.мед.н., доцент Грабовська Т.В 

Секретар                                                   Горбова Н.О. 

 


